ACUUNTWTIKOC ZUMBOAIGUOC

AIdaokovTeG: . AppdTn, A. POTAKNG
EnmipeAeia diagaveiwv: A. POTAKNG

> XoAn HAekTpoAoywv Mnxavikwyv
Kal Mnxavikwv YNoAoyloTwV

EBviko MeTooBio MoAuTexveio




YnoAoyioTikn MNoAunAokoTnTa

0 YnoAoyloTikn noAunAokoTnTa aAyopiBpou A:

B [looOTNTa UNOAOYIOTIKWV NOPWYV Mou anaitel A wc
auéouoa ouvapTnon PeyeBoUC OTIYUIOTUNOU £10000U.

B XpoOvoc, UvNun, eENe€epyaonTec, ENIKOIVWVIA, TUXaloTnTa.
B XeIpOTEPNG, HEONG, KAAUTEPNG NEPIiNTWONC.
O Meyeboc oTIyuIoTUNOU €10000U 1N :
B #bits yia avanapacrtaon dedopevwy €10000U OTN PMVAMN.
B [1An6oc Baoikwv OUVIOTWOWY MOU anoTEAOUV HETPO PeyeBoUC
Kal QUOKOAIQC OTIYUIOTUMOU (MN.X. KOPUPEC & AKUEC YPAPRAUATOC).
0 YnoAoyioTikn noAunAokoTnTa npofAnuaroc I1:

B [ToAunAokoTnTta (XEIpOTEPNC NEPINTWONC) KAAUTEPOU
aAyopiOuou nou Auvel npoBAnua M.
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AcupunTwTikn EKTiNON

0 Xpovoc ekTeAeonc aAyopibuou A:
B Au&ouoa ouvaptnon Tou T(n) nou ekppalel o NOCO XPOVO
oAOKANpwvVveTal o A oTav epappoleTal o€ oTiyH. JeyebBouc n.
O Evoiagpepel n Taén peyebouc T(n) kai
Ox!1 akpiBnc ekTigpnon T(n).

B AkpIBNC ekTignon €ival ouxva duokoAn kail e€aptartal ano
UMOAOYIOTIKO nEpIBaAAov, uhonoinon, ...

B Ta&n peyebouc €ival eyyevnc 1010TNTA Tou aAyopiBuou.
O Auadikn avalntnon xel AoyapiBuiko Xpovo.
O [papuikn avalnTnon €XEl YPAPUIKO XpOVvo.
0 AcupnToTIKN EKTIMNON ayvoei otabepec kal eoTialel o€
TA&EN peyeBouc XpOVOU EKTEAEONC.
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ACUUNTWTIKOC ZUMBOAICUOC

O ... ekppalel Ta anoTEAEOUATA ACUNNTWTIKNCG EKTIMNONC.
O O() dnAwvel TNV akpifn EKTignon Taénc peysbouc.
f(n) € ©(g(n)) 1 f(n) = ©(g(n)) avv Jotabeeés c1,c2,n0 > 0:
Vn >mng, cig(n) < f(n) <cag(n)

B O(g(n)) ocuvoAo ouvapTnoEwWV

) ; : cog(n)
101a¢ Taénc yeyebouc pe g(n).

an? + bn + ¢ = O(n?) f(n)
500n% + 100n° + 10~°n3logn = ©(n’logn) c1g(n)

n
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ACUUNTWTIKOC ZUPBOoAIcuOC O

O O( ) dnAwvel avw ppaypa otnv 1aén peyebouc.
f(n) € O(g(n)) M f(n) = O(g(n)) avv Jotabegés ¢, ng > 0:

Vn >ng, f(n)<cg(n)

B O(g(n)) ouvoAo ouvapTNoEWV
UE TA&én peyebBouc nou
dev unepPaivel
Ta&n peyebouc g(n).

10013 + 10~°nlogn = O(n®logn) = O(n?*)
10~%7% & O(n)
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ACUUNTWTIKOC ZUPBOAICHOC O

O o ) dnAwvel avw ppaypa otnv Ta&n peyebouc
nou O&v €ival akpiBec.

f(n) €olg(n)) M f(n) =o(g(n)) avv Ve > 0, dng > 0:
Vr >ng, f(n)<cg(n) B lim, o™ =0

g(n)
B o(g(n)) cuvoAo cuvapTNOEWV
UE TA&n peyebouc
NoU UNOAEInETal
Ta&NG peyeBoug g(n).

5n> logn = o(n?)
10n? ¢ o(n?).
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ACUUNTWTIKOC ZUNBOAICHOC 2

O Q() dnAwvel kKAT® ppaAyHa ornv Taén peyebouc.
f(n) € Q(g(n)) M f(n) = Q(g(n)) avv Fotabepés c,ng > 0:

Vn > ng, f(n)>cgn)

B Q(g(n)) cuvoAo ocuvapTNoOEWV
UE TA&n peyebBouc nou
dev unoAsineral
Ta&NG peyeBoug g(n).

10~°n3logn = Q(n3logn) = Q(n?)
10 & Q(n?).
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ACUUNTWTIKOC ZUPBOAICHUOC W

O w() dnAwvel KAT® ppayHa otnv Ta&n peyebouc
nou O&v €ival akpiBec.

f(n) € w(gn)) q f(n) =w(g(n)) avv Ve > 0, Ing > 0:

Vn > ng, f(n)>cgln) 1 limn_mo-g—((—;—'—’—;—:oo

B w(g(n)) cuvoAo ouvapTnoewyv
UE TA&n peyebouc
nou uneppaivel
Ta&NG peyeBoug g(n).

5n°logn = w(n?)
10n? # w(n?).
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ACUUNTWTIKOC ZUMBOAICUOC

O fA(n) = 0(g(n)) ~ acupntwTika f(n) = g(n)
f(n) = O(g(n)) ~ acuunTwTika f(n) < g(n)
f(n) = o(g(n)) ~ acupynTtwTika f(n) < g(n)
f(n) = Q(g(n)) ~ acupynTwTiKa f(n) = g(n)
f(n) = w(g(n)) ~ acupnTtwTiKa f(n) > g(n)

[0 Kanolec anA&ec oxeoelC:

B O(g(n)) = o(g(n)) v 6(g(n))
B Q(g(n)) = w(g(n)) v ©(g(n))
B O(g(n)) = O(g(n)) n Q(g(n))
B o(g(n)) nw(g(n)) =9
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ACUUNTWTIKOC ZUMBOAICUOC

O MNoAuwvupo Baduol d: agn? + ag_1n® ! +an + ag = O(n?)
0 Kanoia aBpoiouara:

Zz’: Zz = O(n?), Zz = k+1
i=1

Y 1/i = ©(logn), ZZ’—

i=1

O Eniong: log(n!) = ©(nlogn)
O Iepapxnon: O(1) € O(log®n) € O(logn) C O(poly(logn)) C
C O(y/n) € O(n) C O(nlogn) C O(poly(n)) C
C O(n'e™) c O(2") c O(3") C O(n!) C O(n™) C O(A(n))
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Kanoiec AOKNOEIC

0 [Molec ano TIC NapakAaTw NPOTACEIC €ival aAnbeic;
B 10 f(n) + 10100 = O(f(n)) AnOvic
B f(n) + g(n) = 9(min{f(n), g(n)}) Wevdnc
B f(n) + g(n) = Q(min{f(n), g(n)}) AlnoOrg
B f(n) + g(n) = O(max{f(n), g(n)}) AlO1g
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Kanoiec AOKNOEIC

OO Na oupnAnpw®Oei o nivakac:

f(n) g(n) ©(g(n)) | O(g(n)) | o(g(n)) | Q(g(n)) | w(g(n))
2nte  19n 4 95 1 nl00 m B £
n* —n3 16087 i i H
Kin 102n = =
,nl/ loglogn ’I’LO'O()l | ] | ]
n! n" E =
plog™ n on E B
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Kanoiec AOKNOEIC

0 Na BaAeTe cuvapTnosic o auéouoa osipa Taénc peyebouc:
25" Jog*n (logn)'®loglogn nloglogn n’!loglogn

on n0.6 om | n2100 nl/ logn log(n')
nl°8™ loglogn olog” n log"’; s +n (log n)logn
0 Anavtnon:

nl/lem — ©(1), loglogn, log*n, (logn)'®loglogn,

n%lloglogn, n%®°,

nloglogn, log(n!) =O(nlogn), 5 +n=0(nlogn),

(log ,n)log'n, — (,_)(,nloglogn)7 ,nlogn, 210g3n — @(nlog2 n)7

an o 4 p?” = O(2"), 2°"
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Kanoiec AOKNOEIC

O >xediaoceTe diaypappa Venn via TiIC KAQOEIC OUVAPTNOEWYV .
Q(n"), O(nle"), w(2€°™). Q(n'¢"), O(n?), O(nlogn)
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[MpakTikG AnodoTIKOI AAyOopIOuOl

0 ... exouv noAuwvupikn (xpovikn) noAunAokoTnTd.
®m [l.x. logn, n, nlogn, n?, n3, ...
B Xpovol n9, onou d peyaAo, anaviol kai BeATiwvovTal.

[0 EkBeTIK NOAUNAOKOTNTA ANAYOPEUTIKN YIA HEyaAa
oTiypidTuna! M.x. 100n? < 2*/5 yio #@0e n > 100

I[HohAvmAh.| n |n' petd Adbyoc

AUEnon peyebwv nou 100logn| 2190 | 21000 2900
Auvoupe o€ 10n | 1000 | 10000 10
OUYKEKPINEVO XPOVO

otav 10nAaoialeral n 1000n 10 100 10
TaxUTNTa UNoAOYIOTA: 140,160 140 | 1003 7.16

5n? 44 141 v/10 = 3.16
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